

В Кемеровской области – Кузбассе ученику 6 класса вручена награда СК России за спасение жизни матери



В Следственном комитете Российской Федерации прошла торжественная церемония награждения молодых героев Отечества - детей, которые проявили отвагу и совершили героические подвиги. Одним из таких героев стал Алик Яркиев, ученик 6-го класса гимназии № 72 города Прокопьевска в Кемеровской области. Весной 2023 года он спас жизнь своей маме.

События произошли 4 апреля 2023 года в одной из квартир города Прокопьевска. В ходе конфликта 43-летний мужчина напал на мать мальчика с намерением убить ее. Он нанес женщине несколько ножевых ударов в область туловища, но не смог довести свой злой умысел до конца. В это время 12-летний сын вмешался в ситуацию и смог выхватить нож из рук нападавшего. После совершения преступления мужчина скрылся с места происшествия. Мальчик отправился к соседям, которые вызвали скорую помощь. Женщина была

госпитализирована в медицинское учреждение, где ей была оказана квалифицированная помощь.

Благодаря совместным усилиям сотрудников Следственного комитета России и МВД России, мужчину быстро установили и задержали. Суд приговорил его к лишению свободы на срок свыше 6 лет за покушение на убийство женщины.

Алик Яркиев проявил невероятную храбрость и решимость, чтобы защитить свою мать от опасности. Его быстрое реагирование и мужество помогли предотвратить трагическое окончание этого конфликта. За храбрый поступок мальчика ему вручили высокую награду - медаль Следственного комитета России "За высокую гражданственность".

Такие награды вдохновляют не только самих героев, но и других детей, показывая, что даже в самых трудных ситуациях можно найти силы для подвига.

Изображения



07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1844294>